

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. **323** (1973)

pp. 456–465, throughout the paper: change “3-aminoisobutyric acid” to “ α -aminoisobutyric acid”.

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. **345** (1974)

p. 118 manuscript received December 10th, 1973.

p. 261, line 15 from bottom: change “ Mg^{2+} ” to “magnesium porphyrin cations”.